REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

3M ECUADOR C.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE:

1163

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:

OTTO XAVIER ICAZA LEGARDA

GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE:

3M INTERAMERICA INC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

DOMICILIO: 3M Center, St. Paul, Minnesota 55144, United States of America.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS

ROMULO ALEJANDRO GALLEGOS VALLEJO

NACIONALIDAD

ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL

090047659-9

DOMICILIO

Los Helechos Nº 401 y Dalias, Ciudadela Los Parques - Guayaquil

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Nacionalidad	No. De identificación	Estado Civíl	Dirección del domicilio actual
1	3M COMPANY	ESTADOS UNIDOS	SE-G-00000527	N/A	
2					
3		·			
4					

RÓMULO ALEJANDRO GALLEGOS VALLEJO APODERADO

FECHA DE PRESENTACIÓN:

AÑO 2014 MES Febru DIA 6